



Magyar Erdőtanúsítási
Rendszer NP Kft.

9400 Sopron, Új u.21.
www.pefc.hu
info@pefc.hu

M E R

Magyar Erdőtanúsítási Rendszer

MER 01:2023
v1

Definíciók és rövidítések

Fontos figyelmeztetés

Ez a dokumentum a magyar erdőtanúsítási rendszer része. A rendszer összes dokumentumának listája a MER 00 Bevezetés a magyar erdőtanúsítási rendszerbe című dokumentumban található. A dokumentumok hivatalos nyelve az angol, és a legfrissebb változatok nyilvánosan elérhetők a www.pefc.org oldalon. A dokumentumok magyar nyelvű változatai a www.pefc.hu oldalon találhatóak. A tartalommal kapcsolatban felmerülő kétség esetén a www.pefc.org oldalon közzétett angol nyelvű változatok az irányadók.

Jogi információ

Ez a dokumentum szerzői jogvédelem alatt áll. A szerzői jogok tulajdonosa a Magyar Erdőtanúsítási Rendszer Nonprofit Kft. A dokumentum, vagy egyes részei a Magyar Erdőtanúsítási Rendszer Nonprofit Kft írásos engedélye nélkül nem módosíthatók, nem alakíthatók át és kereskedelmi céllal semmilyen módon vagy eszközzel nem sokszorosíthatók.

Cím:	Definíciók és rövidítések
Jelzés:	MER 01:2023 v1
Elfogadta:	Magyar Erdőtanúsítási Rendszer Tanács
Elfogadás dátuma:	2024.01.05
Kiadás dátuma:	-
Átmeneti időszak vége:	-
Következő felülvizsgálat:	2026.05.30

Tartalom

1	Definíciók.....	4
2	Rövidítések.....	9

1 Definíciók

Alább a Magyar Erdőtanúsítási rendszer definíciói találhatóak, amelyeket a vonatkozó ISO dokumentumokkal, valamint a Magyar Erdőtanúsítási Rendszer más dokumentumaival összhangban kell értelmezni.

accreditation (akkreditáció): Olyan eljárás, melynek során az arra feljogosított testület hivatalosan elismeri valamely szervezet vagy személy meghatározott feladat ellátására való képességét. (ISO Guide 2)

accreditation body (akkreditáló testület): Testület, amely akkreditációs programot működtet és akkreditációt állít ki. (ISO Guide 2)

accredited certificate (akkreditált tanúsítvány): Tanúsítvány, amelyet tanúsító szervezet állít ki az akkreditációjának megfelelő témakörben, és amely az akkreditáló testület emblémáját viseli.

alien tree species (idegenhonos fafajok): a Kárpát-medence területén behurcolás vagy betelepítés következményeként megtelepedett fafaj. (lásd továbbá: erdészeti tájidegen fafaj)

amendments to standards induced by the National Governing Bodies (nemzeti irányító testületek által kezdeményezett szabvány módosítások): A PEFC által elismert szabványok nemzeti szintű módosításai, amelyek módosításokat a PEFC Tanács elé kell tární, amely dönt azok elfogadásáról.

amendments to standards induced by the PEFC Council (PEFC Tanács által kezdeményezett szabvány módosítások): Amikor a PEFC Tanács a szabványokon, vagy a szabvány alkotási szabályokon módosításokat hajt végre, a nemzeti irányító testületeknek át kell vezetni a nemzeti szabványokon a nemzeti szabványalkotási szabályokkal összhangban. A felülvizsgált szabványokat a PEFC Tanács elé kell tární elfogadtatás céljából.

applicant (kérelmező): Jogalany (magánszemély vagy szervezet), amely jogosult (tanúsítási) kérelem benyújtására. Megjegyzés: az "applicant" vagy "kérelmező" kifejezést a PEFC hazai és nemzetközi dokumentációja rendszeresen alkalmazza olyan alanyokra, amelyek kérelmet nyújthatnak be (i) erdőtanúsításra (ii) felügyeleti lánc tanúsításra (iii) nemzeti, vagy alacsonyabb szintű tanúsítási rendszer elfogadtatására.

audit (audit): Az auditálttól független személy(ek) által végzett rendszeres és tárgyilagos tevékenység annak meghatározására, hogy valamely meghatározott témához kapcsolódó követelmények milyen mértékben teljesülnek. (ISO 9000)

auditee (auditált): Auditálandó erdőgazdálkodó személy vagy szervezet, vagy ezek csoportja és más szervezetek, amelyek egy meghatározott erdőterületen működnek. (ISO 9000)

audit evidence: (audit bizonyíték): Igazolható megfigyelések, információk, nyilvántartások vagy ténymegállapítások, amelyek a megfelelésségi értékelés alapjául szolgálhatnak. (ISO 9000)

auditor (auditor): Audit lefolytatásához megfelelő végzettséggel rendelkező személy. (ISO 9000)

audit plan (audit terv): Az auditált és a tanúsító szerv által közösen elkészített terv az audit lefolytatására vonatkozóan. (ISO 9000)

audit report (audit jelentés): A követelményeknek való megfeleléssel kapcsolatos megállapításokat tartalmazó jelentés, amely a nem megfelelésségekre fókuszál. (ISO 9000)

audit team (audit csapat): Auditorok csoportja, vagy egyedülálló auditor, amelyet egy adott audit lefolytatására jelöltek ki. Az audit csapatnak szakmai szakértők és képzés alatt álló auditorok is tagjai lehetnek. (ISO 9000)

authorised body (képviselő szerv): A PEFC Tanács által felhatalmazott alany, amely jogosult a PEFC tanúsítási rendszer működtetésére.

Megjegyzés: A képviselő szerv vagy az adott országban működő nemzeti irányító testület, vagy más a PEFC Tanács által feljogosított szervezet.

buffer zone (védő övezet): Környezeti, ökológiai kulturális és társadalmi funkciók ellátására képes, és arra kijelölt erdő, amely képes a tájkép, a biológiai sokféleség és ökológiai hálózatok, valamint a társadalmi funkciók helyreállítására és javítására abban a biorégióban, amelyben az egyéb fás terület megtalálható.

Megjegyzés: A védő övezet nem feltétlenül környezeti, ökológiai kulturális vagy társadalmi elsődleges rendeltetésű.

certificate (tanúsítvány): A tanúsítási rendszer szabályai szerint kiállított dokumentum, amely teljes bizonyossággal igazolja, hogy a pontosan megadott termék, folyamat vagy szolgáltatás a meghatározott szabványnak vagy más irányadó dokumentum előírásainak megfelel. (ISO Guide 2)

certification (tanúsítás): Folyamat, amelyen keresztül egy harmadik (független) fél bizonyosságot szolgáltat arról, hogy valamely termék, folyamat vagy szolgáltatás a meghatározott követelményeknek megfelel. (ISO Guide 2)

certification body (tanúsító szervezet): Olyan független harmadik fél, amely az erdőgazdálkodásra és a felügyeleti láncra vonatkozó szabványok és egyéb a tanúsítási rendszer által előírt kiegészítő dokumentumok szerint szervezeteket értékeli és tanúsít.

certified area (tanúsított terület): Az erdőtanúsítási csoport tagjai által lefedett tanúsított erdőterület.

certified forest (tanúsított erdő): Olyan erdő, amelyre vonatkozóan egy független tanúsító szervezet tanúsítványt állított ki.

chain of custody of forest based products (erdei termékek felügyeleti lánc): Az erdei termékek és azok feldolgozott termékei feletti rendelkezés változása a termelés, a szállítás, a feldolgozás és terjesztés az erdőtől a végfogyasztóig tartó folyamatában.

consensus (konszenzus): általános egyetértés, amelyet a fontos kérdéseket érintően tartós ellenkezés hiánya jellemez az érintett érdekeltek részéről, illetve amelyet az összes érintett nézeteinek figyelembevételét és a konfliktusok feloldását célzó folyamat hoz létre. Megjegyzés: a konszenzus nem jelent feltétlenül egyhangúságot. (ISO Guide 2)

complaint (panasz): A PEFC Tanács, és/vagy a nemzeti irányító testület tevékenységével kapcsolatos elégedetlenség írott kifejezése (kivéve a fellebbezés).

continual improvement (folyamatos fejlődés): A gazdálkodási rendszer és a teljesítmény fejlesztése az erdők gazdasági, környezeti és társadalmi funkcióinak előmozdítása érdekében.

criterion (kritérium): Olyan követelmény, amely alapján a megfelelésséget értékelik.

degree of naturalness of forest (természetességi állapot): Az erdők természetességi állapota az erdők fajösszetétele és a természetes folyamatok érvényesülésének mértéke alapján képzett osztályozás, amelyben az alábbi kategóriák alkalmazandók.

- a) **natural forest** (természetes erdő): az adott termőhelyen a bolygatatlan erdők természetes összetételét, szerkezetét és dinamikáját mutató erdők, ahol a faállomány természetes úton magról – illetve a természetes körülmények között sarjról is szaporodó őshonos fajok esetében emberi beavatkozás nélkül sarjról – jött létre, és ahol idegenhonos, erdészeti tájidegen faj csak szálanként fordul elő és intenzíven terjedő faj nincs jelen.
- b) **semi-natural forest** (természeteszerű erdő): az adott termőhelyen a bolygatatlan erdők természetes összetételéhez, szerkezetéhez hasonló, természetes úton létrejött vagy mesterséges úton létrehozott és fenntartott erdők, ahol az idegenhonos és az erdészeti tájidegen faj(ok) elegyaránya nem több 20%-nál, intenzíven terjedő faj pedig legfeljebb csak szálanként fordul elő.
- c) **secondary-forest** (származék erdő): az emberi beavatkozás hatására fajösszetételében, szerkezetében átalakított vagy átalakult, azonban meghatározóan az adott termőhelynek megfelelő természetes erdő társulásalkotó őshonos fajajából álló, de a természetes társulás egyes fajait, illetve a természetes szerkezet elemeinek nagy részét nélkülöző, mag vagy sarj eredetű erdő; idetartoznak az olyan erdők, melyekben az idegenhonos és az erdészeti tájidegen fajok elegyaránya 20–50% közötti, az intenzíven terjedő fajok elegyaránya 20% alatt van.

- d) **intermediate forest** (átmeneti erdő): az emberi beavatkozás hatására fajösszetételében, szerkezetében erősen átalakított vagy átalakult, csak kisebb részben az adott termőhelynek megfelelő természetes erdőtársulást alkotó őshonos fajajaiból álló, a természetes szerkezet elemeinek nagy részét nélkülöző, mag vagy sarj eredetű erdők, amelyekben az idegenhonos és az erdészeti tájidegen fajok elegyaránya 50–70% közötti, továbbá minden olyan erdő, ahol az intenzíven terjedő fajok elegyaránya 20–50% között van.
- e) **semi-plantation forest** (kultúrerdő): az emberi beavatkozás célja miatt a termőhelynek megfelelő természetes erdőtársulást alkotó fajajaitól jelentősen eltérő fajajokból álló erdők, amelyek elegyarányát tekintve több, mint 70%-ban idegenhonos, erdészeti tájidegen, vagy több, mint 50%-ban intenzíven terjedő fajajokból állnak, vagy ahol az adott termőhelynek megfelelő természetes erdőtársulást alkotó őshonos fajajai kevesebb, mint 30%-os elegyarányban, vagy egyáltalán nincsenek jelen.
- f) **plantation forest** (faültetvény): jellemzően idegenhonos fajajokból vagy azok mesterséges hibridjeiből álló, szabályos hálózatban ültetett, intenzíven kezelt erdő.

dispute settlement body (békéltető testület): A döntésekkel szembeni kifogások, viták és panaszok kezelésért felelős testület.

disadvantaged stakeholder (hátrányos helyzetű érdekcsoport): Érdekcsoport, amely pénzügyi vagy más okokból a szabványalkotási munkában való részvétel tekintetében akadályozva van..

documented information (dokumentált információ): A szervezet által ellenőrzendő és karbantartandó információ, amely bármilyen formátumban, bármilyen adathordozón, bármilyen forrásból származhat.

document confirming participation in group forest certification (igazolás erdőtanúsítási csoportban történő részvételről): A erdőtanúsítási csoport tagja számára kibocsátott igazolás, amely tanúsítja, hogy a csoporttag az erdőtanúsítás hatálya alá esik.

enquiry draft (véleményezési tervezet): A társadalmi egyeztetésre rendelkezésre álló dokumentum.

environment (környezet): Egy szervezet működési közege, amely magába foglalja a levegőt, vizeket, földet, természeti erőforrásokat, növényvilágot, állatvilágot, embereket és ezek kapcsolatait (ISO 14004)

environmental impact (környezeti hatás): A környezet bármilyen változása, akár káros vagy hasznos, amely részben vagy egészben a szervezet tevékenységeinek, termékeinek és szolgáltatásainak hatására jön létre. (ISO 14004)

environmental management system (környezetirányítási rendszer): A szervezet irányítási rendszerének az a része, amely a szervezeti felépítés, tervezés, felelősségi körök, tevékenységek, eljárások, folyamatok és erőforrások tekintetében felelős a szervezet környezeti politikájának fejlesztéséért, végrehajtásáért, megvalósításáért, felülvizsgálatáért és fenntartásáért. (ISO 14004)

final draft (végső tervezet): A formális elfogadásra készen álló dokumentum.

forest (erdő): A Magyar Erdőtanúsítási Rendszer alkalmazásában az erdő egy olyan földterület, amelyet a fák által meghatározott ökoszisztéma fed a természetesen vagy mesterségesen időlegesen előforduló működésbeli, vagy megjelenésbeli változásoktól függetlenül. Az erdő magában foglalja a talajt és a vizeket is. Az erdőket az Országos Erdőállomány Adattárban erdőrészlétként, vagy az erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló egyéb részlétként tartják nyilván, a szabadrendelkezésű erdők nem tartoznak a definíció alá.

forest based product (faalapú termék): Erdőből származó alapanyagot tartalmazó termék.

forest certification (erdőtanúsítás): Az erdőgazdálkodás minőségét az erdőgazdálkodási szabvány szerint értékelői eljárás.

forest certification scheme (erdőtanúsítási rendszer): Szabványok, útmutatók és szabályok gyűjteménye, amelyek lefedik az erdőgazdálkodási szabványokat, a fa felügyeleti láncának szabványait (amennyiben releváns), tanúsítási módokat és eljárásokat, valamint a tanúsító szervekre vonatkozó szabványokat.

forest manager (erdőgazdálkodó): Olyan személy, személyek csoportja vagy jogi személy, aki vagy amely jogszerint, vagy szokás szerint jogosult az erdővel való gazdálkodásra egy világosan lehatárolt erdőterületen, valamint képes a fenntartható erdőgazdálkodással kapcsolatos követelmények teljesítésére.

forest owner (erdőtulajdonos): Személy vagy szervezet, amelyet egy adott erdőterületre tulajdonosi jogainak gyakorlójaként jegyeztek be.

forestry region alien tree species (erdészeti tájidegen faj): őshonos fafaj, amely az adott erdészeti táj klimatikus és termőhelyi viszonyai között természetes módon nem fordul elő.

function of forest (erdő rendeltetése): A fenntartható erdőgazdálkodás hosszú távú célját, lehetőségeit, illetve korlátozásait –egymással megfelelően összehangolva – az erdő rendeltetési határozzák meg.

group entity (csoport képviselő): Az erdőtanúsítási csoportot képviselő entitás, amely általánosan felelős az erdőgazdálkodási szabvány és más az erdőtanúsítási rendszer más releváns szabványainak való megfelelésért az erdőtanúsítási csoport által lefedett erdőterületeken.

group forest certificate (csoport-tanúsítvány): Az erdőtanúsítási csoport erdőgazdálkodási szabványának, és az erdőtanúsítási rendszer egyéb szabályainak történő megfelelését tanúsító irat.

group forest certification (csoportos erdőtanúsítás): Az erdőtanúsítási csoport tanúsítása egy közös csoport-tanúsítvány alatt.

group management plan (csoportirányítási terv): A célokat, tevékenységeket és ellenőrzési rendszert meghatározó dokumentált információ. Kiterjed a csoportirányítási rendszerben tervezett változtatásaira és a fenntartható erdőgazdálkodás csoport szintű követelményeire.

group management system: (csoportirányítási rendszer): Egy szervezet egymással összefüggő vagy kölcsönhatásban lévő elemeinek összessége a fenntartható erdőgazdálkodási szabvány célkitűzéseinek és eredményeinek elérése érdekében..

group organisation (tanúsítási csoport): A tagokból és a tagokat képviselő csoport képviselőiből álló csoport, amelynek célja az erdőgazdálkodási szabvány alkalmazása és a tanúsíttatása. A résztvevők és a csoportképviselő között kötelező érvényű írásos megállapodást kell kötni.

indicator (indicator): Mennyiségi vagy minőségi paraméter, amely valamely követelménnyel kapcsolatosan értékelhető. A követelményt valamely tekintetben objektív és egyértelmű módon jellemzi.

key stakeholder (kulcsfontosságú érdekelt): Érdekelt, amelynek a részvétele a szabványalkotási folyamat eredménye szempontjából kritikus.

label (címke): Olyan jelzés, amely egy termék valamely jellemzőjére vonatkozik.

labelling (címkézés): Címke használata (terméken, vagy nem terméken).

licencing body (engedélyező testület): Testület, amely a PEFC embléma használatának engedélyezéséért felelős

Megjegyzés: Az engedélyező testület a PEFC Council, vagy a képviselő szerv.

life cycle analysis (életciklus elemzés): Elemzés, amely a termelési rendszer egymást követő és egymással kapcsolatban álló lépéseire vonatkozik az alapanyag beszerzéstől vagy természeti erőforrások létrehozásától a végső elhelyezésig terjed ("bölcsőtől a sírig"). Magában foglalja a nyersanyagtermelést, a termelést, feldolgozást, raktározást, anyagok szállítását, a használatot, újrahasznosítását és a hulladékkezelést.

limited liability forest (szabadrendelkezésű erdő): Az erdészeti hatóság által a 2009. évi XXXVII tv. 11§ szerint nyilvántartásba vett terület.

multilevel organization (többszintű szervezet): Általában olyan szervezet, amely az emberek vagy szervezetek hierarchikus rendjéből épül fel, formális utasítási és jelentés utakkal. A MER alkalmazásában az 5000 hektár alatti tanúsított területtel rendelkező erdőgazdálkodási egységeket nem többszintű szervezetnek, míg az ennél nagyobbakat többszintű szervezetnek kell tekinteni.

non-conformity (nem megfelelésség): Olyan helyzet, amelyben az audit bizonyítékok azt mutatják, hogy a folyamatokat nem a tanúsítási elvárásoknak megfelelően hajtották végre.

normative document (irányadó dokumentum): olyan dokumentum, amely szabályokat, útmutatásokat vagy tevékenységek jellemzőit adja meg. Úgy mint szabvány, szakmai leírás, gyakorlati útmutató, szabályozás.

notifying body (elismerő testület): Olyan egység, amely a tanúsító szervezetek PEFC általi elismerésének kibocsátásáért felelős.

Megjegyzés: Az elismerő testület vagy a PEFC Council, vagy a képviselő szervezet.

off-product label (terméken kívüli címkézés): A termék címkézésén kívül a szállító által szolgáltatott információ, amely a szállított tétel anyagának jellemzőjére vagy kategorizálására vonatkozik.

on-product label (termék címkézése): Kereskedelmi védjegy elhelyezése terméken, vagy a termék csomagolásán.

organisation (szervezet): Vállalat, testület, cég, vállalkozás, hatóság vagy intézmény, vagy ezek kombinációja függetlenül attól, hogy magán vagy közintézmény, amely saját feladattal és nyilvántartással rendelkezik. (ISO 14004).

overdue reforestation (hátralékos erdőfelújítás): Erdőfelújítási kötelezettség alatt álló erdőterület, amelyen az erdő felújítása az előírt határidőig nem kezdődött el, vagy nem fejeződött be.

participant (résztevő/csoporttag): Erdőtulajdonos / erdőgazdálkodó, vagy más egység, amelyet a csoportos erdőtanúsítvány lefed, amelynek jogában áll egy pontosan meghatározott erdőterület használatára, és képes ezen a területen a fenntartható erdőgazdálkodás követelményeinek alkalmazására.

Megjegyzés: A "képes ezen a területen a fenntartható erdőgazdálkodás követelményeinek alkalmazására" kifejezés megköveteli, hogy a jogalany hosszú távú joggal, bérleti joggal vagy hagyományos vagy szokásjoggal rendelkezzen az erdőgazdálkodásra, és kizárja az alkalmi vállalkozókat a csoportos erdőgazdálkodási tanúsításban való részvételtől.

PEFC recognised certificate (PEFC által elismert tanúsítvány):

- a) érvényes **akkreditált** erdőtanúsítvány, amelyet a PEFC által elismert tanúsító szerv állít ki a PEFC Council által befogadott erdőtanúsítási szabvánnyal szemben
- b) érvényes **akkreditált** felügyeleti lánc tanúsítvány, amelyet a PEFC által elismert tanúsító szerv állít ki a PEFC Council nemzetközi felügyeleti lánc szabványával szemben
- c) érvényes **akkreditált** felügyeleti lánc tanúsítvány, amelyet a PEFC által elismert a tanúsító szerv állít ki a PEFC Council által elismert egyéb felügyeleti lánc tanúsítással szemben.

physical separation (fizikai elkülönítés): Eljárás, amelyben a különböző származású nyersanyagokat külön tárolják annak érdekében, hogy a termékek gyártása során a felhasznált alapanyag eredete ismert legyen.

policy: Intentions and direction of an organisation, as formally expressed by its manager/owner or the group entity.

periodic review of a standard (szabvány időszaki felülvizsgálata): Szabvány teljes felülvizsgálata egy meghatározott időszakon belül annak érdekében, hogy az aktuális ismereteket figyelembe vegyék, és hogy az a helyi/regionális feltételekhez alkalmazkodjon.

production forest (produktív erdő): Erdő, amely faanyagtermelésre és más haszonvételre alkalmas.

recycled wood and fibres (újrahasznosított fa és rost): Használt fa és rost és még nem használt melléktermékek.

regional forest certification (regionális tanúsítás): Lehatárolt földrajzi terület erdeire vonatkozó tanúsítvány, amelyet erre felhatalmazott szervezet kérvényez, és amely önkéntes csatlakozási lehetőséget biztosít az egyes erdőgazdálkodók és más szervezetek számára.

revision of document (dokumentum felülvizsgálata): Irányadó dokumentum tartalmán és megjelenésén szükséges változtatások végrehajtása.

review of document (dokumentum áttekintése): Dokumentum átolvasása annak kiderítésére, hogy az irányadó dokumentum megerősíthető, változtatandó, vagy visszavonandó.

silvicultural regime: (üzemmód): Az erdő faállományával való gazdálkodás során alkalmazandó erdőművelési és faállomány-gazdálkodási módszerek és eljárások átfogó rendszere.

stakeholder, interested party (érdekelt): Személy vagy azonos érdekű személyek csoportja, amelyeket egy szervezet működése érint, vagy rájuk hatással van (ISO 14004)

standard (szabvány): elismert szervezet által alkotott vagy jóváhagyott, közmegegyezéssel elfogadott olyan műszaki (technikai) dokumentum, amely tevékenységre vagy azok eredményére vonatkozik, és olyan általános és ismételt alkalmazható szabályokat, útmutatókat vagy jellemzőket tartalmaz, amelyek alkalmazásával a rendező hatás az adott feltételek között a legkedvezőbb. (ISO Guide 2)

standardising body (szabványalkotó testület): Testület, amelynek szabványalkotási tevékenységét elismerik. (ISO Guide 2)

surveillance audit (felügyeleti audit): Audit annak igazolására, hogy a javító intézkedéseket végrehajtották.

sustainable forest management (SFM) (tartamos / fenntartható erdőgazdálkodás): Az erdők használatának és megőrzésének olyan módja és mértéke, amely fenntartja a biodiverzitást, a termelési képességet, megújuló képességét, életképességét és a potenciált, hogy a vonatkozó ökológiai, gazdasági és társadalmi funkciókat elláthassa a jelenben és a jövőben, helyi, országos és globális szinten, és nem károsít más ökoszisztémákat. (MCPFE)

target tree stand (célállomány): A faállományban elérendő fajösszetétel.

technical expert (szakértő): Olyan személy, aki speciális tudással és szakértelemmel rendelkezik az audit csapatban, de abban auditorként nem vesz részt.

third party (harmadik fél): személy vagy testület, amelyet a kérdéses ügyben a résztvevő felektől függetlenül ismernek el (ISO Guide 2)

virgin wood/fibre (feldolgozatlan fa / rost): fa/rost, amely még nem esett át feldolgozási folyamaton, függetlenül attól, hogy gömbfa, apríték, fűrészpor, rost formájában van-e.

wood based raw material (faalapú nyersanyag): Fából készült anyag, vagy köztes termék (gömbfa, apríték, fűrészpor, fűrészelt anyag, faalapú lapok, pép, papír, parafa, kéreg, gyanta)

working draft (munkacsoport tervezet): Javasolt dokumentum, amely készen áll általános véleményezésre vagy a munkacsoporton belüli szavazásra.

2 Rövidítések

FMP	Forest Management Plan (erdőterv)
GE	Group Entity (csoportképviselő)
HFC	Hungarian Forest Certification represented by the Hungarian Forest Certification Non-Profit Ltd. as the legal entity or the Hungarian Forest Certification Council as the governing body of the scheme. (www.pefc.hu) MER – Magyar Erdőtanúsítási Rendszer, amelyet jogi személyként a Magyar Erdőtanúsítási Rendszer Nonprofit Kft, a PEFC tanúsítás magyarországi képviselőjeként pedig a Magyar Erdőtanúsítási Rendszer Tanács testesít meg.
ILO	International Labour Organisation
ISO	International Organization for Standardization (www.iso.org)
OWL	other wooded land (egyéb fás terület)

MOF	manager of forest (erdőgazdálkodó)
NGO	non-governmental organisation (civil szervezet)
PEFC	Programme for the Endorsement of Forest Certification schemes (www.pefc.org)
SFM	sustainable forest management (tartamos erdőgazdálkodás)
SFMS	sustainable forest management standard (tartamos erdőgazdálkodás szabvány)
WHO	World Health Organization (www.who.int)